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Leistungen

Texte übersetzen lassen bei intercontact. In jede Sprache. 

Für jede Zielgruppe. Damit Ihrem Erfolg kein Wort im Weg steht.

Textservices von intercontact. Wir lektorieren. 

Wir texten. Wir transkreieren. Wir editieren. Wir optimieren. 

Texte und Dokumente in jeder Sprache. 

Damit Ihrem Erfolg kein Fehler im Weg steht.

Sprachprozesse optimieren mit intercontact. 

Schnittstellen, Integrationen, Übersetzungsspeicher, Terminologien. 

Damit Sie jederzeit Kosten sparen.
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Fachübersetzungen

Textservices

Sprachtechnologien

Mit Worten Ziele erreichen

https://www.inter-contact.de
https://www.inter-contact.de/fachuebersetzungen
https://www.inter-contact.de/textservices
https://www.inter-contact.de/sprachtechnologien


Hohe Qualitätsstandards und Qualitätssicherung

Geprüfte Übersetzer Geprüfte Terminologie Geprüfte Translation Memorys Qualitätsnorm ISO 17100

Unternehmen

Seit 1991 sorgt intercontact als Übersetzungsbüro, Lektorat- und 

Textagentur mit Sitz in Krefeld dafür, dass Unternehmen erfolgreicher 

kommunizieren. Mit ausgefeilten Sprachtechnologien, hohen Quali-

tätsstandards und der Leidenschaft, die den Unterschied macht.
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Texte übersetzen lassen bei intercontact

Ein Team von 20 festen Mitarbeitern, bestehend aus Übersetzern, Lektoren, Textern, 

Projektmanagern und Technologieprofis, ergänzt durch über 1000 erprobte Freelancer: 

Das ist das intercontact-Team, das monatlich zwischen 2.000 und 3.000 Aufträge für nationale 

und internationale Kunden koordiniert und bearbeitet. Wir sind als Team jeden Tag bestrebt, 

für Sie die bestmögliche Sprachdienstleistung zu erbringen.

 

Seit über 30 Jahren im Dienst unserer Kunden 

Übersetzungsbüro aus Überzeugung. Ziel ist, die Umsetzung eines jeden Auftrags in höchster 

Qualität möglich zu machen. Dafür steht unsere 30.jährige Tradition als Familienunternehmen.

Überzeugende Worte in jeder Sprache

Unsere Erfahrung

Unsere Vision

Unsere Mission

https://www.inter-contact.de/team
https://www.inter-contact.de/sprachtechnologien/terminologiemanagement
https://www.inter-contact.de/sprachtechnologien/translation-memory
https://www.inter-contact.de/qualitaetsmanagement
https://www.inter-contact.de
https://www.inter-contact.de/qualitaetsmanagement


Fachübersetzungen

Übersetzungen, die weltweit überzeugen
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Bereiche, in denen wir Experten sind

E-Commerce Mode
Kosmetik &

Beauty Marketing

Social Media Zoologie
Industrie &

Technik
Wirtschaft &

Recht

Lassen Sie Ihre Texte in alle Ihre Unternehmenssprachen übersetzen und profitieren Sie von 

zufriedenen Kunden. Ihr Content, in alle Sprachen übersetzt, soll weltweit überzeugen.

Ob Sie Ihre Website übersetzen lassen, Ihren Onlineshop lokalisieren oder Ihren Newsletter 

und Ihre Verkaufsunterlagen für einen weltweiten Unternehmensauftritt lokalisieren möchten: 

Zum Erfolg im Ausland gehört auch sprachlich ein souveränes Auftreten.

Das Team des Übersetzungsbüros intercontact sorgt mit professionellen Fachübersetzungen 

dafür, dass Sie in jeder Sprache den wichtigen ersten guten Eindruck hinterlassen und Ihre 

Zielgruppe rundum überzeugen.

Human
Ressources

SEO

https://www.inter-contact.de
https://www.inter-contact.de/e-commerce-uebersetzung
https://www.inter-contact.de/mode-uebersetzung
https://www.inter-contact.de/beauty-uebersetzung
https://www.inter-contact.de/marketing-uebersetzung
https://www.inter-contact.de/social-media-uebersetzung
https://www.inter-contact.de/zoologie-uebersetzung
https://www.inter-contact.de/industrie-technik-uebersetzung
https://www.inter-contact.de/fachuebersetzung-wirtschaft-recht
https://www.inter-contact.de/fachuebersetzungen/hr-uebersetzungen
https://www.inter-contact.de/fachuebersetzungen/seo-uebersetzung


Textservices

Internationale Texterstellung und Textoptimierung
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Damit Ihr Text richtig rund wird

Lektorat Texten Transkreation Produkt- 
beschreibungen

Desktop-
Publishing Post-Editing SEO-Texte Websites

Gute Texte sind perfekte Verkäufer. Sie verkaufen Ihre Produkte, Ihre Dienstleistungen, Ihre 

Ideen, wenn Sie sich gerade nicht selbst darum kümmern können.

Kein Wunder, dass Texte die Basis jeder Kommunikationsmaßnahme sind, meist noch vor den 

Bildern. Ganz ohne Text geht im Marketing gar nichts und ohne richtig guten Text geht auch 

nicht viel.

Bei den Textservices von intercontact sind Sie daher genau richtig: Wir erstellen und optimieren 

Ihre Texte. Und das nicht nur auf Deutsch, sondern auch in vielen anderen Sprachen.

https://www.inter-contact.de
https://www.inter-contact.de/textservices/text-lektorieren
https://www.inter-contact.de/textservices/texterstellung
https://www.inter-contact.de/textservices/transkreation
https://www.inter-contact.de/textservices/produktbeschreibungen-schreiben
https://www.inter-contact.de/textservices/desktop-publishing
https://www.inter-contact.de/textservices/post-editing
https://www.inter-contact.de/textservices/seo-texte-schreiben-lassen
https://www.inter-contact.de/textservices/website-texte-schreiben-lassen


Sprachtechnologien
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Lösungen, für globale Unternehmen und Marken

Übersetzungsmanagement Terminologiemanagement Translation Memory

Schnittstellen Maschinelle Übersetzung

Schnelle, effiziente Prozesse, die auf moderne Technologien und automatisierte Workflows set-

zen: Das ist die technische Basis, die es möglich macht, auf hohem Niveau und zu attraktiven 

Konditionen zeitnah Top-Leistungen rund um Übersetzungen und Texte zu erbringen.

Dabei ist uns wichtig, dass Prozesse nur dann gut sind, wenn sie exakt zu Ihren Vorausset-

zungen und Anforderungen passen. Deshalb entwickeln wir in Zusammenarbeit mit Ihnen die 

ideale Lösung für einen optimierten und schlanken Workflow zwischen Ihrem Unternehmen 

und unseren Sprachservices.

Technologien, die Prozesse und Texte optimieren

https://www.inter-contact.de
https://www.inter-contact.de/sprachtechnologien/uebersetzungsmanagement
https://www.inter-contact.de/sprachtechnologien/terminologiemanagement
https://www.inter-contact.de/sprachtechnologien/translation-memory
https://www.inter-contact.de/sprachtechnologien/prozessoptimierung-schnittstellen
https://www.inter-contact.de/sprachtechnologien/maschinelle-uebersetzung


inter-contact.de/blog

Blog
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Wissenswertes rund um 
internationale Kommunikation
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Unser Blog bietet Neuigkeiten und aktuelle Informationen aus der Sprachenwelt. 

Artikel zu Übersetzungen, Transkreationen, Lektoraten oder Übersetzungstechnologien.

Wissenswerte und nützliche Inhalte rund um internationale Kommunikation. 

Für alle, die mit Sprachen zu tun haben.

https://www.inter-contact.de/blog
http://inter-contact.de/blog
https://www.inter-contact.de


Referenzen

Professionelle Übersetzungen für zufriedene Kunden
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Unsere Case Studies lesen Sie durch Klick auf ein Logo:

Weitere Referenzen finden Sie hier.

https://www.inter-contact.de
https://www.inter-contact.de/referenzen/hugo-boss
https://www.inter-contact.de/referenzen
https://www.inter-contact.de/referenzen/esprit
https://www.inter-contact.de/referenzen/birkenstock
https://www.inter-contact.de/referenzen/thomas-sabo
https://www.inter-contact.de/referenzen/s-oliver
https://www.inter-contact.de/referenzen/ceramtec
https://www.inter-contact.de/referenzen/fressnapf
https://www.inter-contact.de/referenzen/hensel-electric-x-intercontact-translations


Intercontact GmbH

Siempelkampstraße 110

47803 Krefeld

Ihr Kontakt zu intercontact translations

Kontakt

Wir unterstützen Sie durch kompetente Beratung und professionelle Leistungen.
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„Wir bieten Ihnen einen besonderen individuellen 

Service. Ziel ist, die Umsetzung Ihres Auftrags in 

höchster Qualität möglich zu machen. Dafür steht 

unsere Tradition als Familienunternehmen.“

Head of Project Management

        +49 2151 65466-12 

        info@inter-contact.de

        www.inter-contact.de

https://www.inter-contact.de
https://www.linkedin.com/in/luc-schl%C3%A4ger/
tel:+49 2151 65466-12
mailto:mailto:info%40inter-contact.de?subject=
https://www.inter-contact.de
mailto:mailto:info%40inter-contact.de?subject=
https://www.inter-contact.de

